



Advokátní kancelář Klára Samková s. r. o.

zapsaná u Městského soudu v Praze, odd. C, vložka 137918, IČ: 283 86 671
Španělská 742/6, 120 00 Praha 2, tel.: 224 239 390, 224 238 996
lawyers@lawyers.cz (jmeno.prijmeni@lawyers.cz) www.lawyers.cz

JUDr. Zuzana BALOGHOVÁ, Mgr. Lenka BOUDOVA, Mgr. Zuzana DOUBRAVOVÁ, Mgr. Eva FOLTÝNOVÁ, Mgr. Petra GERLICOVÁ, Mgr. Petra HRUBÁ, Mgr. Bc. Lucie KROBOTOVÁ, Mgr. Monika LANDOVÁ, JUDr. Michala MAŠÍNOVÁ, JUDr. Klára A. SAMKOVÁ, Ph.D.

JUDr. Jarmila Krejčová
pověřená zastupováním kontrolního oddělení
Národní třída 16
110 00 Praha 1

v Praze, dne 30. listopadu 2016

k vašemu č.j. 503/2016/K

Vážená paní doktorko,

vzala jsem na vědomí, že jste mi zaslali opakovaný podnět tajemníka ČAK JUDr. Ladislava Kryma, který se opětovně dožaduje „prošetření“ mého projevu – a nyní je již zřejmé, že se dožaduje prošetření OBSAHU mého projevu, který jsem přednesla dne 18. 5. 2016 na půdě Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

O existenci tohoto podání jsme byla informována z médií, což považuji za skutečně pozoruhodné. Svůj názor na tento způsob komunikace jsem sdělila svým dopisem ze dne 17. 11. 2016, adresovaným předsedovi ČAK, který Vám dávám tímto na vědomí¹.

K opakovanému podání JUDr. Ladislava Kryma uvádím, že nyní je již zřejmé, že se nejedná o žádné „posuzování důstojnosti chování advokáta“ ve smyslu etického kodexu advokacie, ale o jeho přímou snahu o cenzuru mých projevů. Kromě toho není též zřejmé, proč podává tuto stížnost jako tajemník ČAK – podává ji tedy JMÉNEM ČAK s tím, že o je přímo Česká advokátní komora, která má na „prošetření“, respektive cenzuře mých projevů zájem?

K věci samé uvádím:

Výrok:

„Islám je totalitní ideologie, která se skrývá za náboženství a zneužívá právní ochrany euroamerického právního systému, který je založen mimo jiné také na svobodě vyznání. Je to ideologie totalitní, protilidská, proticivilizační, sejného charakteru jako nacismus, fašismus a komunismus“

jsem skutečně řekla, i nadále jsem o správnosti této své filosoficko-právní úvahy naprosto přesvědčena a jsem připravena toto prokázat i České advokátní komoře. Podotýkám ovšem, že jestliže ČAK hodlá „prověřovat“ moje ideové názory, prokazuje tím, že není politicky nezávislou organizací, ale tímto svým jednáním by navázala na doby své poslušnosti a poslušnosti dvěma totalitním režimům – nacistickému a komunistickému – a zřejmě se bude usilovat se vetřít do přízně i režimu islámského.

JUDr. Klára A. Samková, Ph.D.

¹ viz příloha č. 1 – dopis předsedovi ČAK ze dne 17. 11. 2016

Asistentky kanceláře: Karolína Nová, Kateřina Čupková, Tereza Černá, Štěpánka Jahodová
Sekretariát: Andrea Darwishová, Pavla Prokúpková